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Nidh dtig £ 09.12.2022p.-hg

NGRPIELS hrUdUPULUYUL ULAULS BY ULLUS AGNLENE3LEND
<ucdh unuuuryuuu yuwusuer

Cwohyp «UNPUUURURULY»-nd ALiq eny|  wwihu punpbp yéwpdwu, ubpnpdwu W
bhuwuuwynpdwt  wwhwuoubipp  pwywpwpnn  [ndnwubip, huswbiu utwlb &binp pbipb|

dhuwuuubiph wotuwphnd Juwnwhtih gnpdpuybp:
Nudh dtig £ 09.12..2022p.
No. Ownuwjnip|ntu Uwlwaghu
1. Lupyp pwgnid
Cupwghly hwayh pwgntd AMD 25,000
AMD 50,000

Ywnnigwwwwnnnh hwwnnwy hwayh pwugnid
Cupwghy hwoyh pwgdwt uwlwghup gqwudynid £ wnwehtu hwoyh pwgdwu hwdwp, Gpypnpn L
hwonpnnn hwahyubpp pwgynid Gu wuydwp: Snipwpwugnip hwbwfunpnh hwdwp << npwdny
hwayh pugnudp wwpuwnhp E:

gnpdwnph gnidwpp 0.20%, udwqugnyup'

e Fuppnnt huspuh puignidf b uigwuwplns 50,000, wnwdbz;z;‘:?bﬂ 300,000 <<
Wuyduitiuigph ujwydwtbieph dinginfunyeynit Jnipwipwitisinin (pnuugnighs hwdwéwytiugnp

hwdwp' 25,000 << npwd

Uwunwjhu hwoyh pwgnd wuybwp
Hwn hwayh pwgnid
» MbGypwlwl wwpypwipndubph hwpwndwb
wbybw
bugn hughy £
= Uy nwyn huwphytph pwgnid wuydwbwagnpuyht
2. wwpunpnp Jepwwliphjugnid * AMD 5,000

* 6 wdujw pupwgpntd hwéwfunpnh pninp hwahyutipny gpnjwyw 2wpdh nbiypnid hwéwiunpnp
wwwwynhjwgynwd £ b upwuhg sh quudynd hwéwfunpnh wduwlwt uywuwpydwu uwywghun:

366-730 op - 10,000.00 (wnwup hwquip) <<

npwd wduwlwu,
731 on b wyby - 20,000.00 (puwtu hwqup) £

npwd wduwlwu,
Lwéwlunpnh pninp hwhyutipny 12 wdhu wupundby gnpdwpp shpwywuwgubint nbwpnid hwohyp
nwnund £ swofuwwnnn  hwohy: ULodwd dhounpnwybwpp qwudbine hwdwp  <wéwfunpnh
hwohqubphu pwywpwp dhongubip sihubint nbwpnid, Pwuyp quudnid £ dhounpnwybwn hwohyubph
wnyw duwgnpnh swihny U thwynwd £ hwébwfunpnh hwohyubpp:

4 Snynutibph huwpuipynid pupwghly hwzdh duwgnpnh Jpw

3 Lwiony gnpdwppubip shpwlwuwgpwd
’ hwwlunpnubph uwwuwpynid




» < npwdny wuwydwbwagpuht
= Upipwipdnypeny wwydwbwgnuyht
<wpyh uwywuwpynid
» < npwdny wbwn
» Unipuwndnipuiht wubwn
whwfunpnph uwwuwplynid AMD 1,000 wduwlwt
i guunjurgng hunped o AMD 5,000 wiluljuit
Swizdh punywdph ippwdwnpnid
Undbinu pwuynid
» Snipwpwtisynin gnpdwnph wywniphg hbyn wubwn
» Uduwlwb pwnyuwdpp pppwdwnpnid wubwn
Mwuwunyhpywd twdwyny thnuwnwihtu dwfuubin
Sbwpuny (£ nwpwdpnid) AMD 1,500
bwpuny (<L nmwpwdphg nnipu) AMD 3,000 jnipwpwuginip toh hwdwp
Pwuy-Lwbdwlunpn hwdwywpgny wuybwp
ElGYunpnuwjphu thnuwnny wuybwp
<uipilphg punqwéph Ynliophtwlyph ppwdwnpnid wlyGwn

Lpwgnighs thwupwpnplph b plnbywbpbbph (npudwnpnid huizdh U hwzgnd
Juipwpydwdé gnpdwntunipymbtiph Jepwpbpywy, jhwgnpugpbiph wunppwugpnid

AMD 3,000.00

Uwnwunwpwun punyph wbntlwupubph npwdwnpnu!
Ny unwunwpw punyph wbntwupubph wpwdwnpnid? AMD 5,000.00
Ny hwaoybwinbip hwbwlunpnubphu gpniejniuutiph L AMD 3,600.00

wbintlwupubiph npwdwnpnid

Mwuwunyhpywd twdwyny

+ thnuinwjhu dwfuubip

Sbwpuny (<L nwpwdpnid)

+ AMD 2,000 jnipwpwtgnip Eoh hwdwn

Sbwpuny (<L nwpwdphg nnipu)

+ AMD 3,000 jntpwpwiuginip koh hwdwp

StinGywupubph npwdwnpnd wnihnnpwywu

hwpgnudutiph ytipwpbnjw) jnipupwgnip AMD 10,000
hwpgdwu hwdwp
Lhwagnpwagph ywwnpwuwnnwd AMD 4,000

6-pn, 7-pn U 8-pn Ytinbph uwlwgubipnud UUL-U ubpwnywd L

" Pwuyh unwunwnpwun punyph wnbnklwupubp Gu hwdwpynd pwulwihtu hwohyubiph wnlw)niejwu, duwgnpnh,
hwohyubip sniubuwint, wwunwihu hwohyubiph, yuplywiht ywpunwynpnyenituubiph, ywpunwynpniegjniuttp
sntubUwnL YyGpwpbnju mbnGywupubnp:

2 Puitihh ny utnwtinupn plinyph nknkjubpttp hwdwpdnud Ea pojnp wy dbwswhbph hwunwpnphpp:



10 Supdp thwlnud

wbybwp

11

bupbpubyp-Pwtly hwdwlwpq

Sunuuwagpniejwdp Ynnbip dlwynpnn hwnny
uwnp

AMD 9,000 (Jhwuywg jnipwpwtsnip
ogwnwagnpdnnh hwdwp)

Sunuuwgpniejwdp Ynnbip dlwynpnn dnpuyg

wuybw
uwnp (dpwghp) owr
Uduwlwt uywuwpydwu yéwp wubwn
Lwohyubiph pwnywépubip b gnpdwppubipn nhunbnt wuyw
huwpwynpnieintu wnwug uwpph tnpwdwnpdwu n
Uwinph Ynpuwnh ntiujpnid (nwignighg uwinph AMD 10,000
wnpwdwnpnud

12 Inpowntinyayniiip Yufuhly npuwdny

2tlwjhu gppnyyh npwdwnpnid AMD 5,000
Lwjwn-lhwagnpwaph hhdwu Yypw, npp sh ubipwnnud AMD 500

12.1. dhounpnwdbwnubipp

12.2. @npdwntinipyniitp Yutipuply npuwdng

npowntinypymtip Yubfuply npudny

Cupwghy hwpyhg Ywuluhly gnudwph Gipwgpnid

» < npwdny 0.50%
»  fuppnnt hwpypt Yutpuply dnuppwgnyus
npwdwlwt dhongtiph swihny' waljwipu whyéwp
owhwnnihlr wyn dhongtliph Jéwndwb
bnwbwlhg (utpuply ud wilwbpuhl)
= UUU nnwpny 2.25%
* Gynnyny 2.00%
* (¥} nnipiny, Cybgwpwlwt ppwtiyny wbbwn
Cupwghly hwaghtu Ywutuhy gnidwph dnunpwgpntd
» < npwdny wuybwn
. 50 << npwd jnipwpwitisinin 1 hwiyr dnugnpp
<< npwdny fudpuyht dnupplip opntinh huup®
* UUU nnupny, 6ypniny wubwn
» (M} nnipiny, Pphippwbiwlwt nitin 3.00%
uipbinthtigny
Cuwdw?) pnrwnpwdh thnfuwuwynd
* UWWU nnpp, Gypn, Mnwuwlwt nnipp 4.00%
" Ujj wpipuipdnype wwydwbwgnujht
13. <L yhypwlhwt wwpypugpndubph wénipnubphtt dwutiwlgniypyuwt uwljwqh
Mwpunwuwnndubpp dwyw|u wujwuwlwu | dptst 50 dju << npwd - 5,000 npwd +
wndtipny Owbipwipnph Ynnuhg quiiaynn

(dhgunprwdéwph swihp hwpduplynd £ dhwju
wénipnht  ubpluwjwgwséd hwyjinp  pwywpwpywd
wujwuwlwu wndbipny dwywih tjwndwdp)

dhgtinpnwyGuin
50 Uiy << npwdhg wyth - 0.015%,
puwjg ns wyby pwb 30,000 npwd+




Oujtipuitpnpp Ynnuhg quitidiinn
dhotinnnwibwn

Mujydwuubp

1. «UPUUYhUPULY» PPL-U (hbunwquinud® Pwul) hpwyntup niup thnhnfubp unytu Uwlwqubpp
Muydwuubpp (hGnwqujnwd’ Uwlwqubp)' win dwuhtu ywwowé Yepwyny swunigbing <wbwfunpnhu:

2. Unyu Uwlwqubpp vwhdwujwsd Gu Pwuyh Ynndhg dwwnnigynn unwinwnpwn dwnwjniejniuubtiph
hwdwp: Pwulu hpwynitup ntuh pp Ynndhg dwwnnigwd ny unwunwnpun dwnwjniginiuutiph nhdwg
gqwudb] |pwgnighs Ywd Uwlwqubpnd supdwd wy hwwnignd, huswybu uwb quudb] win
dwnwjnieniutbiph dwwnnigdwt hwdwp hwuwnwgh hpwwuwgywsd htnwhwnnpnwygdwtu dwluubipp:

3. Pwuyh Ynndhg Yhpwnynn Uwlwgubipp hwodqupyynd Gu Gubing gnpdwnunigjwu gnidwphg W
quudynd tu Pwuynud Jupynn <wbwfunpnh pwulwihtu hwodhg (hwohyubiphg)' pwgwnnigjwdp wju
nbwptiph, tpp <wéwfunpnp hwudtwpwpwlwu £ wnwhu quudnwdubpp Ywwwnpb] gnpdwpph
gnudwnhg:

4. Pwulyh Ynniphg uwhdwuyws Uwlwqubpp quudynd Gu Lwbwfunpnh npwdwjht  hwyhg:
Cwéwlunpnh  npwdwhtu  hwodht  Uwlwqubph qwuddwtu hwdwp  wuhpwdtipmn  dhongubiph
pwgwlwniejwu nbwpnd' npwup quudynid Gu hwoyhu dninpugpywd gnidwphg:

5. Upwnwndnyeny uwywqutipp quudynid tu £ npwdny, hwodwnpyjwsd quuddwt opdw npniejwdp
<< YGunpnuwywu  pwuyh  Ynndhg hwunwwyws  thnfuwpdtipny:  Bnpwyhg YJwd  wy
wpunwuwhdwljwu  pwulbph uvwlwqubpp Pwulu ppwyntp niuh quudk; Pwuynd Jwpynn
Lwéwtunpnh wj| hwzhyubiphg:

6. Pninp pupwghy hwohdubpp gnpdnd Gu  pwqdwpdniypwiht  ntidhdny: Gpbt <Lwéwlunpnu
hpwywuwgunud £ gnpdwnunipynibutip wpdnypny, npp wwppbpynd £ Pwuynd Juwpynn hwohyubiph
wpdnypubiphg, U npnup Ypnud Gu wwppbpwlywu W/Hwd hwbwluwyh punye, www <wdwfunpnp
pwgnul b pupwghl hwahy win wndnyeny:

7. Pwuyph Ynnihg quuéwd Uwlwqubpp Jbpwnwpsdwu bGupwlw 6U' pwgwnnigjudp  wju
ntwptiph, tpp ytipghtuutipu quudyb) Gu ufuwdwdp:

8. ®nfuwpywipu U wpdbtipnebnny gnpdwnunigniuutpt ppwywuwgynd Gu Pwulyh wnydjw) opjw
quwupnuubipny’ hwdwéwju <wéwunpnh htin Yupywsd hwdwwywnwufuwt wwjdwuwagph:

9. bpwjwpwiwlwu wudwug U wlhwwn dGnuwplwwbpbph  hwdwp, puswbu  vwl
bhuwtvwdwpywiht yuwqdwybpwnipyniuubpp hwdwp  Pwuyp Ywpnn £ uwhdwub] wnwudhu
Uwlwgubip b Mwjdwuubp, npnup wdpwagpynd tu <wbwfunpnh hbin Yupynn hwoyh uywuwnpydwu
wwjdwuwgpntd:

10. Euppnni hwpyhg gnudwph Ywujuhlwgdwu WHwd thnfuwugdwu Ywd wy ghpdwnuniejniuubiph
ntwpnd Yppwnynd Gu <wodh vywuwpydwu W/Hwd hnfuwugnudubph hwdwp twfuwnbudwd
Pwuyh hwdwwywwmwufuwu uwlwgubpp:

11. Fudpwjhtu dnuwnpbip Yuunwpbiine hpwywunieyniu niubiu dhwju <wéwhunpnh Ynndhg ywuwnpwé duny
lhwgnpqwd  wudp:  Lwbwfunpnubph  Ynndhg ubpyuwjwgwsd fudpwiht  Ywufuhly  dnwnpbpp

4




hpwlywuwgynd £ opwlwtu wnwybjwgnyup 100 hww dtYy hwéwfunpnh gdény, huy npwuhg wyb)
ubpywywgybint nbiwypnd duwgwsd dwup Lwbwfunpnhu wnpwdwnpynd £ hwonpn woluwwnwupwihu
opp uhusl dwdp 10:00-u: ludpwihtu dnunph punhwupwlwu wynd wnyw nygjwiubph Gannyejwu
hwdwp wdpnne ywwnwufuwuwwnyniejniup Ypnd £ <wdwfunpnp:



